

第一梯次

親愛的應屆畢業學長、學姐們：華岡的六月，此起彼落的蟬聲吟唱，帶來了夏日的薰風，也帶來了離別的季節，縱然你們的身影不再活躍於華岡，會讓我們感受到和兄妹離別般的感傷，然而你們以四年歲月圓滿完成了大學教育，也是值得我們欣喜的，在此悲喜交集的心情裡，我帶著感恩的心，深深感謝你們所曾經給予的引領和關懷。

還記得剛踏入文化校園時，就像是個懵懂的孩子般，對華岡的一切感到那麼陌生，對未來的大學生活懷著無限的憧憬，對還未接觸的課程帶著興奮及些許恐懼的心情，當時，學長姊們以熱情來迎接我們這群學弟妹的情景，至今仍令人難以忘懷，你們以耐心帶領著我們認識華岡、了解華岡，使我們這群初生之犢，和華岡之間有了歸屬感。還記得有一次因為找不到上課教室而茫然失措時，有一位學姊就伸出了援手，她不顧自己趕著上課，就帶著我去找教室，那份溫馨之情，我至今仍感懷在心，也讓我覺得這個地方是充滿溫暖的天地。

華岡的雲霧煙雨，是令我印象深刻的，相信這也是學姊大學四年中無法抹滅的記憶。多雨的華岡，把一群青春依稀記得，初上山岡，獵獵的勁風驟雨，凜冽的蓋上了新生註冊的章印，激發了一種狩獵的心情，踏著沈思的步伐，還來不及驚歎，卻將要在記憶裏回味了。

敬愛的董事長、校長、各位師長、各位貴賓以及各位學弟、學妹們，大家好：

光陰流轉，年華水逝，匆匆之間，大學四年的歲月，已在彈指間飄逝無蹤。

華岡的一切，永遠歡迎你們！最後，謹以一聲「珍重

，精益求精的發揚光大。

山，亘古以來，就以它那莊嚴沈鬱的姿態，望著我們這群年輕的大孩子，看著我們嘻笑怒罵，也看著我們成長茁壯。包含了我們恣意的狂妄、愚昧的痴傻，也殷殷地記載著我們的傷春悲秋和傍

神話般的夢土上，追尋自己的理想，建構自己的天堂。

四年，我們的足跡踩過了幽谷，在滿園的蒼翠欲滴裏，採擷千古詩意。有露的日子，是令人憧憬的，依窗眺望那虛無飄渺間的山色，依望空濛的煙谷，當全身被滲來的霧水浸透，彷彿走入山景的一片空濛。當山雨欲來，野風呼嘯地奔過城樓，我們的笑聲與歌聲，依舊飄揚，而生活中的喜樂和憂傷，皆在彼此的分享、慰藉中，化成了永恒。

風起、雨落、春意、夏燦、秋聲、冬寒，雲樹蒼茫的群峯溪谷，晨曦幻化成萬千絲縷、雲海聚合的浩浩森森，伴隨著我們走過四年的歲月。感謝創辦人，賜予我們如此美好的環境，對於這城岡

的一生，是太過的事情，急須努力；有太多的目的，急待完成；也有太多的企盼、憧憬，急於實現。而未來，更有著無限的艱難險阻，等著我們去克服；給我們再回到學校時，也必將滿載著榮耀

美好的遠景，等著我們去開拓。

此時的我們，正如一位初航的掌舵者，小心翼翼地操縱著我們的方向；又如一隻展翅欲飛的鸞鳥，滿懷著凌雲壯志，飛向那未知的世界。

在此，謹代表全體應屆畢業生，獻上最深摯的感謝與祝福，給我們最敬愛的學長學姊：

敬愛的董事長、校長、各位老師、各位來賓以及親愛的學長學姊：在人生的旅途中，我們已經，在驪歌聲中，走過數個畢業年，而正因為你們在風雨中求學，因此那份不怕艱難的堅毅氣質，是其他人所不及的，相信學長學姊們在踏出校門之後，必能秉持著這種不畏風雨的精神，面對你們即將面對的一切，不論求學也好、就業也好，華岡人都可以勝任，像社會上許多傑出校友的卓越表現，不就是最好的例證嗎？

因此，我也相信華岡的「最高學府」之名，不只是因為它的地理因素，更是因為有許多的學長學姊讓華岡分享了他們的榮耀，而現在即將畢業的學長學姊們，相信日後華岡也能夠以你們為榮。

此時此刻，相信學長學姊們的心情是複雜的，在離別之後，你們就要接受人生另一階段的考驗了，在華岡，也許沒有鳳凰花燦爛的祝福，但卻有師長的愛及學弟妹們的熱情支持你們。未來，不論你們將踏上那一條路，我們都希望學長學姊們順利成行，也希望學長學姊們有空能再回來華岡看看，華岡的一切，永遠歡迎你們！最後，謹以一聲「珍重

，再見」和學長學姊們道別，希望你們永遠記得這裡——華岡。

畢業正是另一個階段的開始。今天，

廣大浩瀚的學海中，迷失方向。因著師長們的提攜與教誨，淬礪了我們向上奮鬥的勇氣和決心，也滋潤了我們涸涸的心靈。如今，那一棵棵稚嫩的樹苗，在師長們悉心的灌溉下，早已蔚然成蔭，結成了一片綠色的森林。

這批新生又來了，而山的沈默依然，竟連一絲喚息也不曾有過，也許是它瞧盡了這波濤起伏的十丈紅塵，而瞭然於聚散分合本是必然的過程吧！

六月，是個感傷的季節，此時的心中充滿了別緒離愁，而在驪歌的催促聲中，又到了我們互道珍重的時刻。「自古

年華如流水，一去不復返。」說聲再见，不容易；真能再見，卻有著意外的驚喜。

今日學校壯碩了我們的枝榦，它日當在過去的歲月中，因為有你們親切地引領，我們這群學妹，才能順利的學習、穩健的成長，並且渡過無數個喜樂的日子。雖然時光不再，但是，我們將薪火相傳，我們將接著你們的步伐，繼續在你我生命中，共同的旅程。

在你們即將跨出校門的時候，我們深深地希望，學長學姊與華岡的这份情感，是今生今世永遠相互維繫的。我們期待，隨著每一位華岡校友走過的足跡，華岡質樸堅毅的精神，將隨之凝聚，並而能大放光彩。

以後，不管你們身在何處，各位學長學姊，請用你們響亮的名字，將屬於文化人的光榮盡情揮灑。

最後，請珍重，再見，並祝前程萬里。

第二梯次 夜新聞三／楊凡瑩

夜新聞三／楊凡瑩

稚嫩的小草，灌溉成茁壯的社會棟樑，它就像春風化雨一般，伴著我們在大學生涯中成長。那總是把參吹壞的風雨，那變幻無常的雲，那美若夢境的霧，豐富了學長學姊的四年，而正因為你們在風雨中求學，因此那份不怕艱難的堅

毅氣質，是其他人所不及的，相信學長學姊們在踏出校門之後，必能秉持著這種不畏風雨的精神，面對你們即將面對的一切，不論求學也好、就業也好，華岡人都可以勝任，像社會上許多傑出校友的卓越表現，不就是最好的例證嗎？

因此，我也相信華岡的「最高學府」之名，不只是因為它的地理因素，更是因為有許多的學長學姊讓華岡分享了他們的榮耀，而現在即將畢業的學長學姊們，相信日後華岡也能夠以你們為榮。

此時此刻，相信學長學姊們的心情是複雜的，在離別之後，你們就要接受人生另一階段的考驗了，在華岡，也許沒有鳳凰花燦爛的祝福，但卻有師長的愛及學弟妹們的熱情支持你們。未來，不論你們將踏上那一條路，我們都希望學長學姊們順利成行，也希望學長學姊們有空能再回來華岡看看，華岡的一切，永遠歡迎你們！最後，謹以一聲「珍重

，再見」和學長學姊們道別，希望你們永遠記得這裡——華岡。

畢業正是另一個階段的開始。今天，

廣大浩瀚的學海中，迷失方向。因著師長們的提攜與教誨，淬礪了我們向上奮鬥的勇氣和決心，也滋潤了我們涸涸的心靈。如今，那一棵棵稚嫩的樹苗，在師長們悉心的灌溉下，早已蔚然成蔭，結成了一片綠色的森林。

這批新生又來了，而山的沈默依然，竟連一絲喚息也不曾有過，也許是它瞧盡了這波濤起伏的十丈紅塵，而瞭然於聚散分合本是必然的過程吧！

六月，是個感傷的季節，此時的心中充滿了別緒離愁，而在驪歌的催促聲中，又到了我們互道珍重的時刻。「自古

年華如流水，一去不復返。」說聲再见，不容易；真能再見，卻有著意外的驚喜。

今日學校壯碩了我們的枝榦，它日當在過去的歲月中，因為有你們親切地引領，我們這群學妹，才能順利的學習、穩健的成長，並且渡過無數個喜樂的日子。雖然時光不再，但是，我們將薪火相傳，我們將接著你們的步伐，繼續在你我生命中，共同的旅程。

在你們即將跨出校門的時候，我們深深地希望，學長學姊與華岡的这份情感，是今生今世永遠相互維繫的。我們期待，隨著每一位華岡校友走過的足跡，華岡質樸堅毅的精神，將隨之凝聚，並而能大放光彩。

以後，不管你們身在何處，各位學長學姊，請用你們響亮的名字，將屬於文化人的光榮盡情揮灑。

最後，請珍重，再見，並祝前程萬里。

本學年度

研究所
夜間部

畢業班品學兼優名單

◎教務處(組)提供

哲學系		日間部		研究所			
系 組	姓 名	家政研究所碩	經濟學研究所碩	地學研究所碩	史學研究所碩	中國文學研究所碩	中山學術研究所博
郭美雪	王浩祿	張坤岳	林樂凌	李永彬	莊世鳳	吳明錦	翁廉躬
連秋香	陳怡君	秋玉	芬林	婷如	日雲	之璽	志明
游美貴	江淑芬	漢凌	春林	彬李	鳳莊	翠吳	海王
畜產系	園藝系	中國大陸研究所碩	俄國語文學研究所碩	生物科技研究所碩	新聞印刷研究所碩	印紙印刷研究所碩	造紙印刷研究所碩
杜怡珍	胡克賢	研究室	觀光事業研究所碩	新報	刷印	紙造	紙造
林莉莉	許碧雪	趙淑惠	洪能平	鍾瑞鵬	凌瓈	李金鈺	夏士芬
	余永倫	余永倫	洪能平	榮鵬	瓈李	金鈺	士芬
紡織系	機械系B	機械系A	電機系	化工系B	化工系A	建築系	造園系
莊見華	王宏杰	謝曉光	葉明堂	杜鳳竹	朱湧華	鄭力行	蕭景獻
邱世宏	夏忠平	謝昭賢	陳政燕	林振銘	李春坤	李文毅	賴英俊
國貿系A	觀光系B	觀光系A	企管系C	企管系B	企管系A	會計系B	會計系A
王佩懿	陳麗貞	陳淑晶	王佩芬	徐景亮	陳姿岑	錢海珍	許美蕙
翁志文	盧主芬	范康婷	卜鴻信	林正裕	王聖中	羅永昌	游世明
財金四	中文四	行管四	家政四	資訊四A	資訊四B	印刷四	觀光A
羅鳳岐	陳政秀	彭道平	高翠秀	鄭敏卿	沈金蘭	賴阿薪	黃仲宏
國貿系B	國貿系A	新聞系四	法律系	地理系	經濟系B	經濟系A	企管系B
謝祖美	陳佳文	黃小玲	鄭素娟	許輝福	陳滿足	陳友芳	吳子宗